

# 不但引进来还要送出去

## 古蒂入申花只差宣布 陈涛投意甲正在谈判

张华玮 整理

今年的中超休赛期,真是相当不安分。当阿内尔卡这样级别的大牌球星来到中超,球迷们已经对下个赛季充满了期望,并且在德国学习了很久的邵佳一也要回归了。球

迷们对处于低谷的中国足球也有了更多期盼。中国足球的发展,单靠引进来是肯定不够的,还要大力送出去。陈涛似乎已经离意甲很近了。

### 陈涛被曝成功转会意甲

12月12日,天津泰达俱乐部的代表与意甲诺瓦拉俱乐部在里斯本进行了会面,就泰达球员陈涛的转会一事正式开始了商谈。据天津电视台的足球解说员王寅

初透露,双方谈判顺利,陈涛已经成功转会诺瓦拉。

王寅初表示:“陈涛应该已经成功转会到诺瓦拉,他将和日本国脚森本贵幸成为队友;而上赛季中途加盟泰达并打进3球的罗马尼亚球员比拉斯科加盟了邵佳一的前东家,目前德乙的科特布斯。”陈涛若加盟意甲,将成为继马明宇

2000年加盟佩鲁贾后,第二位征战意甲的中国球员。

对此,陈涛回应:“确实是在谈判,但应该不会这么快。”陈涛还表示,一有结果就会通知球迷。事实上,泰达俱乐部已表态不会强行阻止陈涛留洋,但陈涛的身价可能会成为横亘在他从中超通往意甲路上的阻碍。

### 古蒂入申花只差宣布

之前,申花高层曾透露正在追逐德罗巴。不过从目前看,德罗巴加盟申花的可能性微乎其微。据特鲁西埃透露,德罗巴将铁定不会来到中国。同时他还表示,蒂加纳90%可能执教申花,前皇马球员古蒂加盟也只剩下宣布。

围绕申花的引援问题,现在主要集中在小罗身上,申花若签下小罗将跻身世界级。

由于近期德罗巴在切尔西表现出色,留守斯坦福桥几成定局。即将执教申花的蒂加纳在向特鲁西埃请教后,坚定了其执教申花的信心。而蒂加纳是非常喜欢古蒂的。并且,古蒂曾明确表态加盟中超会首选申花。而且,与古蒂传出绯闻的国安已经迎来了邵佳一,前腰位置得到解决,定然不会接洽古蒂,这也让申花签下金狼的可能性更大。



### 意甲国米连胜排名升5位



星报讯(新汶) 北京时间12月14日3时45分,意甲进行第11轮1场补赛,国际米兰客场1:0力擒热那亚,排名升至第7位,与欧冠区相差8分。上半时,萨穆埃尔和米利托连续射门被弗雷德化解。下半时,热那亚后卫格兰奎斯特头球入网,但越位在先。国米替补阿尔瓦雷斯助攻,长友佑都攻入4天内个人第2球。此后阿尔瓦雷斯射中门柱。弗兰替补出场宣告复出。

### 国王杯皇马客场小胜丙级队



星报讯(邢文) 北京时间12月14日3时,2011/2012赛季西班牙国王杯第3轮首回合一场焦点战,在托拉林球场展开争夺,皇家马德里客场2:0取胜邦弗雷迪纳,被称为“摩托车”的卡列洪先拔头筹,阿尔比奥尔累计两张黄牌被罚下场,C·罗纳尔多扩大比分。虽然皇马在上周末的国家德比战中败下阵来,但这并没有阻止银河战舰在各项赛事中的高歌猛进。本轮次回合比赛将在12月20日至22日进行。



### 皖将苏丽“瞄准”亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 为了备战明年年初在卡塔尔多哈举行的第12届亚洲射击锦标赛,正在江苏省方山训练基地集训的安徽射击选手苏丽,将在年底赶到广东省黄村训练基地报到。

依据伦敦奥运会初步队伍选拔赛成绩,青年组参赛人员经教练组提名,射击中心研究,决定组成国家射击队参加第12届亚洲射击锦标赛参赛队伍。在广州亚运会上夺得了1金1银的苏丽,虽然她的移动靶不是奥运会比赛项目,但却是亚锦赛正式设项。已经连续多次获得亚洲冠军的中国移动靶女队,此次目标依然是亚锦赛金牌。



### 新粤美家东莞家具城打破家具行业暴利时代

中国首家大型自营直销品牌家具广场抢滩合肥

在家具品牌乱象丛生的今天,高价、大牌、进口并不一定与高品质画等号。一位多年经销进口家具的业内人士透露。如今大部分消费者对洋品牌家具盲目迷信主要是虚荣心强,认为是生活高品质的象征以及盲目信任明星代言,大肆广告宣传等。

其实,许多洋品牌一方面通过贴牌生产尽量压低成本,另一方面通过塑造国际品牌形象抬高身价迎合消费者,最终获得巨额利润。

合肥家具进入东莞家具时代

中国家具看广东,广东家具看东莞。广东省作为家具出口的第一大省,占据全国家具出口的一半江山,其中东莞家具更是闻名天下。统计资料显示,在东莞超过2200家的家具生产销售企业中,其一年的产值就已

超过700亿元,约占该市GDP的10%。

其中,出口就有40亿美元,广东省家具出口有一半的份额在东莞。东莞是中国乃至世界家具制造的重要基地。无论内外销领域,东莞始终引领着中国家具行业的不断发展。

自营直销独创家具经营新模式

由东莞家具协会联手新长江集团联手打造的自营直销品牌家具大卖场新粤美家东莞家具城开创了中国家具体营直销时代,特有的4大举措给消费者带来更多实惠。由于自主直营的销售模式使销售环节不再承担租金,加之采取集中采购和集中运输模式,更加有效的降低中间环节成本使销售成本明显降低,节约成本更高,因而能够最大化让利

给消费者的同时实现盈利。

另外,自营模式使得卖场在整体风格、商品的定价、宣传推广、促销等营销环节上更便于管理,进而塑造出更加鲜明的产品形象和风格特征,提供一站式全方位优质服务。

终结合肥中高端家具暴利时代

家具行业高标价、低折扣已经成为行业一个不能说的秘密。如何能让消费者买到更优质、更超值的家具产品,享受家具行业快速发展成果。由新长江投资集团公司与东莞家具协会联手打造的中国首家大型自营品牌家具广场——新粤美家东莞家具城于今年9月25日在合肥盛大开业,该项目总投资5亿元,总规划面积80000平方米,总体布局分5大区域,其中以光润、卡迪丹佛、华师傅、元宗、玉庭、城市之窗、本度、诺华、迪美斯、朗臣乳胶健康沙发美墅美家等品牌家具为代表。

李阳

洋品牌不等于高品质